



# МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ (Мінветеранів)

## УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРНИХ ПРОЕКТІВ

провулок Музейний, 12, м. Київ, 01001, тел. 0(44)281-08-50, тел./факс 0(44)281-08-57  
E-mail: control@mva.gov.ua; Web: http:// www.mva.gov.ua Код ЄДРПОУ 42657144

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**Дмитру ВОЛОТІВСЬКОМУ**

foi+request-130003-1d6a@III

**Шановний пане Дмитре!**

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації від 15.06.2024, зареєстрований в Мінветеранів 17.06.2024 за № ЗПП-01/242, про надання роз'яснень щодо окремих питань, пов'язаних із реалізацією Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 (далі – Порядок), і в межах компетенції повідомляє.

Оскільки Ваш запит, який подано згідно із Законом України “Про доступ до публічної інформації”, за своїм змістом поєднує предмет регулювання Закону України “Про доступ до публічної інформації” та Закону України “Про безоплатну правничу допомогу”, Ваш запит-звернення розглянуто у відповідних частинах у порядку, передбаченому відповідними законами.

*В частині регулювання Закону України “Про доступ до публічної інформації”*

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним лише суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

Відповідно до частини другої статті 2 Закону України “Про доступ до публічної інформації” положення даного Закону не поширюються на відносини



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000028CF3600C255BB00

Підписувач Пахольчук Сергій Іванович

Дійсний з 16.06.2023 0:00:00 по 15.06.2025 23:59:59

Мінветеранів



№ 10158/8.0/8.3-24 від 24.06.2024

щодо отримання інформації суб'єктами владних повноважень при здійсненні ними своїх функцій, а також на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються спеціальним законом.

Зі змісту Вашого запиту вбачається, що Ви фактично просите надати правову інформацію та роз'яснення з правових питань, щодо опублікованої інформації, що, в свою чергу, підпадає під дію Закону України "Про безоплатну правничу допомогу".

Враховуючи викладене, на підставі пункту 4 частини першої статті 22 Закону України "Про доступ до публічної інформації" у задоволенні Вашого запиту відмовлено та розглянуто їх відповідно до Закону України "Про безоплатну правничу допомогу".

Відмова у задоволенні запиту може бути оскаржена відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

*В частині регулювання Закону України "Про безоплатну правничу допомогу"*

*Щодо першого питання*

Згідно з абзацом десятим пункту 23 Порядку передбачено, зокрема, що особам з інвалідністю, яким призначено грошову компенсацію, її виплата здійснюється відповідно до рішення комісії про призначення грошової компенсації незалежно від зміни групи інвалідності після прийняття рішення.

Відповідно до абзацу другого пункту 35 Порядку, підставами для відмови у виплаті грошової компенсації є втрата заявником (заявником, який перемістився) статусу члена сім'ї загиблого або особи з інвалідністю внаслідок війни.

Таким чином, у разі втрати заявником статусу особи з інвалідністю внаслідок війни, відповідною комісією здійснюється перегляд рішення про призначення грошової компенсації за нововиявленими обставинами та приймається рішення про скасування попереднього рішення за нововиявленими обставинами та про відмову у виплаті грошової компенсації.

*Щодо другого питання*

Згідно з абзацом четвертим пункту 23 Порядку передбачено зокрема, що під час перерахунку грошової компенсації у зв'язку із зміною у складі сім'ї зберігається черговість виплати грошової компенсації, крім випадку, передбаченого в абзаці четвертому цього пункту, коли черговість виплати грошової компенсації визначається за часом взяття на квартирний облік повнолітнього члена сім'ї.

У разі зміни у складі сім'ї заявника у зв'язку із включенням до її складу повнолітніх членів сім'ї, яких взято на квартирний облік після призначення заявникові грошової компенсації, заявником може бути подана нова заява про призначення грошової компенсації для оновленого складу сім'ї. Попереднє рішення комісії про призначення грошової компенсації скасовується (абзац п'ятий пункту 23 Порядку).

Таким чином, у разі включення до складу Вашої родини дружини (з метою перерахунку розміру грошової компенсації), черговість виплати грошової компенсації буде визначатися за часом взяття її на квартирний облік.

З повагою

**Начальник Управління**

**Сергій ПАХОЛЬЧУК**